

Міністерство освіти і науки України
Полтавська державна аграрна академія

ВИТЯГ
з протоколу № 28 засідання вченої ради
Полтавської державної аграрної академії

від 05 липня 2016 року

Присутні: 51 член вченої ради з 67

Голова – В.І. Аранчій

Секретар – Л.О. Снітко

СЛУХАЛИ:

Писаренка П.В., професора, першого проректора академії, який доповів про подання претендентів на здобуття стипендії Кабінету Міністрів України для молодих учених.

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 16.08.1994 р. №560 «Про стипендії Кабінету Міністрів України для молодих учених», Положення про стипендії Кабінету Міністрів України молодих учених, затвердженого цією Постановою, листа Директора департаменту науково-технічного розвитку Чеберкуса Д.В. від 23.06.2016 р. № 18/4-115-16 «Про атестацію наукової роботи стипендіатів та подання претендентів на здобуття стипендій Кабінету Міністрів України для молодих учених» в академії були проведені засідання вчених рад факультетів для визначення та подання претендентів на здобуття стипендій Кабінету Міністрів України для молодих учених.

Полтавська державна аграрна академія просить розглянути кандидатуру кандидата економічних наук, доцента Дем'яненко Н. В., доцента кафедри бізнес-адміністрування та права на здобуття стипендії Кабінету Міністрів України для молодих учених за наукові та громадські досягнення.

Теоретичні та практичні наукові розробки кандидата економічних наук, доцента Дем'яненко Н. В., використовуються у навчальному процесі Полтавської державної аграрної академії у ході викладання дисциплін «Сталий розвиток сільських територій», «Планування і контроль на підприємстві», «Організація і управління в екологічній діяльності» та при написанні дипломних робіт. Кандидат економічних наук, доцент Дем'яненко Наталія Василівна є автором 13 статей, у тому числі 9 у фахових виданнях, 26 тез, 1 монографії, 40 праць науково-методичного характеру. Виступала рецензентом дисертацій.

Кандидат економічних наук, доцент Дем'яненко Н. В. здійснює підготовку студентів до Всеукраїнського конкурсу спільного Проекту ПРООН/ЄС «Місцевий розвиток орієнтований на громаду» (2 наукові роботи в 2011 р. та в 2015 р. були нагороджені 1-ю премією, у цілому 10 наукових

робіт посіли призові місця), Наукового конкурсу Полтавської обласної ради «Від студентського самоврядування до самоврядування громад» (студенти здобули 2-у премію в 2011 р. та 1-у і 3-ю премії в 2013 р.), координує участь студентів у семінарах зі «Сталого розвитку територій», що проходять в сільських територіях та в малих містах, здійснює керівництво написанням дипломних робіт.

У 2016 р. нагороджена Почесною грамотою за II місце в конкурсі «Кращий молодий науковець» Полтавської державної аграрної академії. Відзначена Почесною грамотою за сумлінну науково-педагогічну діяльність, підготовку і виховання молодих спеціалістів, Почесною грамотою за активну участь в науковій роботі та з нагоди професійного свята науковців та працівників наукової сфери – Дня науки, Дипломом World science за активну дослідницьку діяльність і вагомий вклад в розвиток сучасної науки.

На даний час Наталія Василівна є заступником завідувача з виховної роботи, є керівником наукового гуртка «Лідер» кафедри бізнес-адміністрування та права, а також координує наукову роботу студентів Центру зі сталого розвитку при Полтавській державній аграрній академії.

Науковий напрям дослідження кандидата економічних наук, доцента Дем'яненко Н.В. - «Сталий розвиток сільських територій як напрям забезпечення економічного зростання та якості життя сільських громад». Проводяться дослідження особливостей функціонування соціально-економічної та екологічної бази розвитку сільських територій. У перспективі передбачається участь у проектах розвитку сільських територій.

ВИСТУПИЛИ:

Горб О. О., кандидат сільськогосподарських наук, проректор з науково-педагогічної, наукової роботи, доцент відмітив, що кандидат економічних наук, доцент Дем'яненко Н. В. здійснює підготовку здобувачів вищої освіти до Всеукраїнського конкурсу спільного Проекту ПРООН/ЄС «Місцевий розвиток орієнтований на громаду», Наукового конкурсу Полтавської обласної ради «Від студентського самоврядування до самоврядування громад», координує участь здобувачів вищої освіти у семінарах зі «Сталого розвитку територій», здійснює керівництво написанням дипломних та конкурсних робіт. Проводить активну наукову роботу: має наукові праці у всеукраїнських та зарубіжних фахових виданнях, бере участь у міжнародних науково-практичних конференціях. Викладач за період роботи в Полтавській державній аграрній академії є автором 12 статей у фахових виданнях, 27 тез-повідей, 1 монографії, 40 праць науково-методичного характеру. Постійно приймає участь у конференціях, виступає рецензентом дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук.

Рекомендую кандидата економічних наук, доцента Дем'яненко Наталію Василівну, доцента кафедри бізнес-адміністрування та права на здобуття стипендії Кабінету Міністрів України для молодих учених.

Галич О. А., кандидат економічних наук, доцент, директор Інституту економіки та бізнесу, декан факультету економіки та менеджменту зазначив,

що кандидат економічних наук Дем'яненко Н. В. володіє високим рівнем наукової та навчально-методичної підготовки. За час роботи в Полтавській державній аграрній академії Дем'яненко Наталія Василівна зарекомендувала себе як професійний викладач. Вона постійно підвищує свою кваліфікацію та педагогічну майстерність, веде активну наукову діяльність. Відповідально ставиться до своїх обов'язків, вміє працювати як самостійно, так і в колективі.

З дисциплін, які викладала на кафедрі, розробила як самостійно, так і у співавторстві з іншими викладачами відповідне науково-методичне забезпечення. Її лекції та практичні заняття побудовані логічно, є змістовними та доступними до сприйняття здобувачами вищої освіти. На даний час Наталія Василівна є заступником завідувача з виховної роботи, є керівником наукового гуртка «Лідер» кафедри бізнес-адміністрування та права, а також координує наукову роботу студентів Центру зі сталого розвитку при Полтавській державній аграрній академії.

Рекомендую Дем'яненко Наталію Василівну, кандидата економічних наук, доцента, доцента кафедри бізнес-адміністрування та права на здобуття стипендії Кабінету Міністрів України для молодих учених.

Махмудов Х.З., доктор економічних наук, професор, завідувач, професор кафедри бізнес-адміністрування та права наголосив, що кандидат економічних наук, доцент Дем'яненко Наталія Василівна за період науково-педагогічної діяльності проявила себе як професійний викладач, вдумливий аналітик, творча особистість. Викладач приділяє багато уваги всебічному розвитку та вихованню здобувачів вищої освіти, вимоглива до себе, користується повагою та авторитетом серед викладачів та здобувачів вищої освіти.

Наталія Василівна публікує наукові праці у всеукраїнських та зарубіжних фахових виданнях, активно приймає участь у науково-практичних конференціях, в рамках роботи наукового гуртка «Лідер» ініціює творчу діяльність здобувачів вищої освіти.

Рекомендую Дем'яненко Наталію Василівну, кандидата економічних наук, доцента, доцента кафедри бізнес-адміністрування та права на здобуття стипендії Кабінету Міністрів України для молодих учених.

Аранчій В.І., кандидат економічних наук, професор, ректор академії, яка підтримала пропозицію про включення кандидатури кандидата економічних наук, доцента Дем'яненко Наталії Василівни, доцента кафедри бізнес-адміністрування та права до бюлетенів для таємного голосування.

Запропонувала обрати лічильну комісію у складі трьох осіб.

Персонально: кандидата сільськогосподарських наук, доцента Пипка Олександра Сергійовича; кандидата сільськогосподарських наук, доцента Ульяновка Сергія Олексійовича; Бардіну Тетяну Олегівну.

УХВАЛИЛИ:

1. Внести до бюлетенів для таємного голосування при висуненні претендентів на здобуття стипендії Кабінету Міністрів України для молодих

учених кандидата економічних наук, доцента Дем'яненко Наталію Василівну, доцента кафедри бізнес-адміністрування та права.

2. Обрати лічильну комісію у такому складі: кандидата сільськогосподарських наук, доцента Пипка Олександра Сергійовича; кандидата сільськогосподарських наук, доцента Ульянка Сергія Олексійовича; Бардіної Тетяни Олегівни.

Прийнято одногосно.

СЛУХАЛИ:

Ульянка С.О., доцента, члена лічильної комісії, який доповів про результати таємного голосування по обранню претендента на здобуття стипендії Кабінету Міністрів України для молодих учених кандидата економічних наук, доцента Дем'яненко Наталію Василівну, доцента кафедри бізнес-адміністрування та права.

УХВАЛИЛИ:

1. Протокол № 1 засідання лічильної комісії затвердити.

2. На підставі результатів таємного голосування (за – 38, проти – 12, недійсних бюлетенів – один) вважати обраною претендентом на здобуття стипендії Кабінету Міністрів України для молодих учених кандидата економічних наук, доцента Дем'яненко Наталію Василівну, доцента кафедри бізнес-адміністрування та права.

Прийнято одногосно.

З оригіналом згідно.

Голова вченої ради
академії, професор

Секретар вченої
ради академії



В.І.Аранчій

Л.О. Снітко